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[...]

Mijnheer de Afdelinghoofd,

Ter zitting van 26 februari 2016 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die ingediend werd door een
Franstalige inwoner van Wezembeek-Oppem tegen het Vlaams Agentschap Wegen en
Verkeer wegens het huis aan huis verspreiden van een eentalig Nederlands bericht.

Het Vlaams Agentschap Wegen en Verkeer werd ondervraagd door de VCT op 16 december
2015.

Het bewuste document werd huis aan huis verspreid in de faciliteitengemeente Wezembeek-
Oppem.

Het betreft mutatis mutandis een identieke klacht waarover op 22 januari 2016 advies nr.
47.115 werd uitgebracht.

In casu is een huis aan huis verspreid document een bericht of mededeling aan het publiek.

Het Vlaams Agentschap Wegen en Verkeer is een dienst van de Vlaamse Regering in de zin
van de gewone wet tot hervorming der instellingen van 9 augustus 1980.

Overeenkomstig artikel 36, § 2, van deze wet, is een dergelijke dienst voor de berichten en
mededelingen die voor het publiek bestemd zijn, onderworpen aan het taalstelsel dat door de
gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken is opgelegd aan de
plaatselijke diensten van die gemeenten.

Conform artikel 24 van de SWT stellen de plaatselijke diensten die gevestigd zijn in de
randgemeenten de berichten, mededelingen en formulieren die voor het publiek bestemd zijn
in het Nederlands en in het Frans.

De VCT is van oordeel dat de klacht ontvankelijk en gegrond is.
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.



Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter,
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